
1. 다음 계산한 답의 차를 구하시오.

⑴ 50 + (28 − 17)
⑵ 72 − (54 − 25)

답:



2. 다음에서 ( )가 없어도 계산 결과가 바뀌지 않는 것을 찾아 기
호를 쓰시오.

㉠ : 9 ÷ (3 × 3)
㉡ : 8 × (6 ÷ 3)
㉢ : 12 ÷ (3 × 2)

답:



3. 혜지네 반은 5 명씩 5 모둠이 있습니다. 연필 25 다스를 혜지네 반
학생들에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한 사람에게 몇 자루씩
나누어 주면 되겠습니까?

답: 자루



4. 다음을 계산하시오.

80 + (10 − 5) × {5 + (5 − 2)}

답:



5. 다음을 계산한 값을 구하시오.

5 × {(6 + 14) × 2 − 10}+ 15

① 163 ② 165 ③ 160 ④ 157 ⑤ 168



6. 다음 계산한 수가 가장 작은 것을 고르시오.

① 27 + 4 × 5 ② 38 − 7 × 3 + 6

③ 48 − 23 + 9 × 3 ④ 56 + 2 × 8 − 43

⑤ 34 − 6 × 5 + 2



7. 태현이는 과일 가게에서 1000 원짜리 사과 3 개와 350 원짜리 참외 5

개를사고 5000원을내었습니다. 거스름돈은얼마를받아야됩니까?

답: 원



8. 다음을 계산하시오.

120 − {7 × 8 ÷ 4 + (12 − 9) × 4}+ 29

답:



9. 다음을 계산하시오.

114 ÷ {(7 + 3) × 4 − (8 − 2) ÷ 3}+ 9

답:



10. 두 변의 길이가 모두 9m 이고, 다른 한 변의 길이가 12m 인 이등변
삼각형 모양의 땅의 둘레에 3m 간격으로 꽃나무를 심으려고 합니다.
필요한 꽃나무는 몇 그루입니까?

답: 그루



11. 민경이는 동화책을 2 권 샀습니다. 한 권은 176 쪽이고, 다른 한 권은
185 쪽입니다. 첫째 날에는 21 쪽을 읽었고, 나머지는 매일 같은 쪽수
씩 읽어 10 일 동안 모두 읽으려고 합니다. 10 일 동안 매일 몇 쪽씩
읽으면 되겠습니까?

답: 쪽



12. 어느 공원의 입장료는 어른이 800 원, 어린이가 400 원이고, 어제 이
공원에 어른은 507 명, 어린이는 722 명이 입장하였습니다. 오늘은
어른 643 명과 어린이들이 입장하였고, 입장료 수입은 어제보다 6400

원이 적었다고 합니다. 오늘 입장한 어린이는 몇 명입니까?

답: 명



13. 한 시간에 인형을 136개씩 만드는 공장과 한 시간에 인형을 144개씩
만드는 공장이 있습니다. 4시간 동안 두 공장에서 만든 인형을 한
상자에 45개씩 8상자에 담아 포장하고, 나머지를 한 상자에 19개씩
포장하려고합니다. 19개씩 포장할 상자는 모두 몇 상자입니까?

답:



14. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

49 × 3 + 54 ÷ ( ÷ 4) = 153

답:



15. 답이될수있도록 ( )를한것으로알맞은것은어느것입니까?

118 − 5 × 3 + 4 × 3 = 13

① 118 − 5 × (3 + 4 × 3) = 13

② 118 − 5 × (3 + 4) × 3 = 13

③ 118 − 5 × 3 + (4 × 3) = 13

④ (118 − 5) × (3 + 4) × 3 = 13

⑤ (118 − 5) × 3 + 4 × 3 = 13


